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Kuba kincsei 
 

12 nap / 10 éjszaka 
HAVANNA – VINALES – CIENFUEGOS – TRINIDAD – SANTA CLARA – JIBACOA 

 
 

 
 
Dátum:  2024. október 17 – 28. (12 nap / 10 éj) 
Létszám:  min. 10 fő 
Idegenvezetés: magyar és angol nyelven 
Utazás:  Iberia menetrend szerinti járatain Bécsből, 23 kg feladott poggyásszal 
Szállás:  4 és 3 csillagos jó minőségű szállodák kétágyas elhelyezéssel, Trinidadban és Jibacoan 

közvetlen tengerparti hotel 
Ellátás:  all inclusive, illetve teljes ellátás, a programban leírtak szerint 
 
 
Kuba, az Antillák királynője, az ország a Karib-tenger legnagyobb szigete. Kuba az egzotikus utazások 
választékában igazi ínyencség, olyan utazási célpont, amely érzelmileg magával ragadja az embert. 
Gyönyörű igazi fehérhomokos karibi strandok, salsa és rum, a világ legjobb szivarjai, történelem, vidám, 
barátságos és temperamentumos emberek. Kuba a legromantikusabb pillanatokat biztosítja az idelátogatók 
számára, legyen az egy pálma árnyékában az azúrkék tengerparton, az egyik bárban egy egzotikus koktél 
mellett, vagy hajnalig tartó tánc közben. Különleges élmény az ország méltóságteljesen omladozó gyarmati 
építészete, és a forradalmi jelentől és emlékektől átitatott kommunista ikonográfiája. Ha helyén kezeljük 
Kuba realitását, óriási, életre szóló élményt jelent ennek a történelmi és természeti téren roppant gazdag 
országnak a meglátogatása. 
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Program: 
 
1. Nap: Indulás Bécsből - Havanna érkezés (-/-/V) 
Indulás Bécsből a hajnali órákban, madridi átszállás után érkezés Havannába a délutáni órákban. A 
repülőtéren találkozó helyi partnerünkkel és privát transzfer a szállásra, welcome koktél és gyors 
bejelentkezés, majd akklimatizálódás. 
Szállás: Memories Miramar****, vagy hasonló 
 

 
 
2. Nap: Havanna városnézés, szivargyár látogatés, Havana Club Rum múzeum (R/E/V) 
Reggeli a szálláson, majd megkezdjük havannai egész napos programunkat. A karibi szigetvilág egyik 
legelevenebb és minden szempontból leginkább színes városa Havanna. Az UNESCO 1982-ben a 
Világörökség részének nyilvánította. Kevés olyan város létezik, amely még a kissé romosnak tűnő 
épületeivel is magáénak tudhatja a Havannához hasonló hangulatot. Elsőként a világhírű havannai 
szivargyárat látogatjuk meg, amelyet még az 1800-as évek elején alapítottak, és megnézzük, hogyan 
keszülnek a kézzel sodort szivarok. A városban a modern rész felől haladunk az óváros felé, közben 
megtekintjük Havanna egyetemét, a Revolution teret, a Nacional hotelt és a Malecón tengerparti sétányt. 
Az óváros felé láthatjuk a Nacional Capitol épületét, a Great Theatre of Havana-t, az El Prado sugárutat, a 
korábbi elnöki palotát és a Central Parkot is. Innentől gyalog folytatjuk felfedezőutunkat, a régi Havanna 
gyarmati épületei közt. Olyan lenyűgöző tereket nézünk meg, mint a Cathedral, a San Fransisco de Asis, 
vagy az elbűvölő Arms tér, meglátogatjuk az Ambos Mundos hotelt, majd Hemingway kedvenc bárját, a 
Floriditát, és mind közül a leghíresebbet, a Bodeguita del Medio bárt. A Bodegitát tartják a Mojito koktél 
szülőhelyének - bár ez vitatott - amelyet annak megnyitása (1942) óta készítenek, az azonban kétségtelen, 
hogy maga a bár egy igazi klasszikus ikon Havannában. Egyike a legjobbaknak, ahol a híres koktél mellett 
igazi tradicionális kubai ételeket is készítenek. Úgy tartják, hogy ha egy férfi inna valamit egy bárban, azt a 
világon sok helyen megteheti, de Kubában a mojitóját a La Bodegitában, daiquirijét pedig az El Floriditában 
fogyassza el. 
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Ezek után a világhírű és mai napig titkos recept alapján készülő Havana Club Rum múzeumába látogatunk, 
ahol elsőkézből ismerkedhetünk meg a rumkészítés folyamataival és Kuba legnépszerűbb alkoholjának 
eredetével. E látogatás nem csak egyszerűen utazás a múltba. A cukornádak levágásától a desztillálási 
folyamatokon és az érlelő pincéken át vezet bennünket, hogy igazán megtapasztalhassuk azt a folyamatot, 
amely az igazi kubai kultúra részévé vált. 
Az óvárosi részen egy helyi étteremben ebédelünk, majd lehetőségünk nyílik a helyi piac és kézműves 
termékek felfedezésére, vásárlásra. Túránk befejeztével transzfer vissza a szállásunkra, majd vacsora.  
Szállás: Memories Miramar****, vagy hasonló 

 
3. Nap: Havanna – Vinales (R/E/V) 
Reggelit követően elhagyjuk szállásunkat, és a festői szépségű Vinales-völgy felé indulunk, a 
dohányültetvények, mészkőhegyek és csodaszép tájak világába. Sokak szerint ez Kuba 
leglélegzetelállítóbb vidéke. Látogatást teszünk egy helyi farmon, ahol lehetőségünk nyílik lóháton 
bebarangolni a gyümölcsfa- és dohányültetvényeket e lenyűgöző tájon és betekintést nyerhetünk 
vendéglátóink mindennapi életébe. Vendégül látnak bennünket ebédre és megkóstolhatjuk a kubai módon 
sült malacot, illetve italt is kapunk. Délután transzfer vinalesi szállásunkra, majd szabadprogram. 
Szállás: Hotel La Ermita***, vagy hasonló 
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4. Nap: Vinales – Havanna (R/E/V) 
A mai napon felmegyünk a Los Jasmines kilátó pontra, hogy gyönyörködjünk a Vinales völgy elképesztő 
látványában és a mogote-k (sziklás csúcsformációk) elhelyezkedésében, amiket a természet alkotott. A 
völgy igazi geológiai látványosság: a trópusi karsztosodási folyamatoknak köszönhetően jött létre. Az 
egykor itt húzódó hatalmas barlangrendszerek teteje beomlott, így hatalmas kanyonok és cseppkő-
formációk kerültek a felszínre. Túránk La Cueva del Indio barlang felé folytatódik, ahol varázslatos 
élményben lesz részünk, amint tradicionális hajókkal a Haystack Hillock hegyek belsejébe hajózunk 
„földalatti vizeken”. A La Cueva del Indio egyike a Vinalesi mészkőhegy belsejében található hatalmas 
barlangoknak. A több mint egy kilométer hosszú belső folyó közel felét bejárjuk, hogy csónakból is 
megnézhessük a mészkő alkotta különleges formákat a barlang belsejében. Ebédünket egy helyi 
étteremben költjük el, megízlelve az autentikus kreol konyhát. Délután megtekintjük a Mural of the 
Prehistory óriás sziklafestményeket a hegyoldalban. A Mogote Dos Hermanos oldalát szinte teljesen 
lefedő, a törzsfejlődés történetét az ammonitáktól a Homo sapiensig 180 méter hosszan, 120 méter 
magasságig elénk táró és színekben nem fukarkodó festményről van szó. Vinalestől 21 km-re nyugatra a 
mészkősziklát egy kubai festő szemelte ki magának vászon helyett. 
Délután visszatérünk Havannába, elfoglaljuk szállásunkat, majd vacsora a hotel éttermében. 
Szállás: Memories Miramar****, vagy hasonló 
 

 
5. Nap: Havanna - Hemingway nyomában (R/E/V) 
Reggeli után elmegyünk színes old timer autókkal kabriózni Havanna utcáin, fantasztikus fíling ahogy kubai 
zenét hallgatva hajunkat éri a szél, miközben élvezzük a látványt, és konvojban járjuk be a város legszebb 
részeit. Megállunk fotózni egy szép kilátónál, majd megnézzük Ernest Hemingway házát, a Finca Vigiat, 
amely eredeti állapotában őrzi egykori gazdája emlékeit. Ezt követően Cojimarba, a régi kis halászfaluba 
megyünk, amelynek kikötőjében állt hosszú éveken át Hemingway hajója. 
Ebédünket a kikötőben egy hangulatos autentikus étteremben fogyasztjuk el, majd visszatérünk 
szállásunkra, délután szabadprogram. 
Szállás: Memories Miramar****, vagy hasonló 
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6. Nap: Havanna – Cienfuegos – Trinidad (R/E/V) 
Reggelit követően kijelentkezünk szállásunkról és Cienfuegos irányába indulunk, amely a Világörökség 
részét képező város. A település fekvéséből adódóan rászolgált a „La Perla del Sur” – Dél Gyöngyszeme – 
jelzőre, ez volt a sziget egyetlen városa, amit 1819-ben a francia gyarmatosítók alapítottak. 
Városlátogatásunk során megtapasztaljuk, hogy a Parque Jose Marti és a főteret körülvevő épületek 
legszebb példái a 19-20. századi építészetnek, de említhetnénk akár a Tomas Terry színházat, a Palacio 
Ferrert és a Palacio de Valle-t is, mind-mind jelentős remekművek az 1912-1917 közötti időszakból. 
Ebédünket egy helyi étteremben fogyasztjuk el, majd Cienfuegostól elköszönve Trinidad felé haladunk 
tovább, ahol szállásunkhoz megérkezve welcome koktéllal várnak minket. 
Szállás: Memories Trinidad del Mar****, vagy hasonló, all inclusive ellátás 

 
7. Nap: Trinidad egész napos városnézés, salsa tanfolyam (R/E/V) 
Trinidad Kuba leghangulatosabb városa. A várost Diego Velázquez de Cuéllar alapította 1513-ban Villa De 
la Santísima Trinidad (a legszentebb Szentháromság városa) néven. A 16. és 18. század között a dohány, 
cukor és szarvasmarha tenyésztés gazdaggá tette a várost, amelyet ugyan háromszor is kifosztottak a 
kalózok, de nem tudták tönkretenni. A 19. század közepéig Trinidad a színes város, a cukor egyik 
legjelentősebb fellegvára volt Kubában. Trinidad különlegessége, hogy sértetlenül megőrizte a koloniális 
kor hangulatát. Girbe-gurba kis utcácskáin sétálva az az érzésünk, mintha visszarepültünk volna az időben. 
A mai napon egész napos városnézésre indulunk Trinidadban, amely 1988-ban lett az UNESCO 
Világörökség része. Túránk érinti többek között a Romantic Museumot, amely bemutatja a gyarmati idők 
trinidadi életét és építészetét, valamint a Cantero Palotamúzeumot és a Szentháromság teret egy 
szépséges templommal. Az utcákon 60-as évek autó matuzsálemei parkolnak, amiket ma is ugyanúgy 
használnak a tulajdonosaik, mint a forradalom előtti időkben, igaz legtöbbjükben már új motor van. Trinidad 
egyik leghíresebb nevezetessége a La Canchanchara bár, melynek története a 18. századig nyúlik vissza, 
és itt kóstolhatjuk meg az egyedi trinidadi rum koktélt, amit cukornád sziruppal készítenek. Ebédelünk a 
Plaza Mayor étteremben, majd ezt követően meglátogatunk egy salsa klubot, ahol egy egyórás oktatás 
keretében a helyi táncosoktól elsajátíthatjuk a salsa alaplépéseit és lágy ritmusát. Felejthetetlen élmény 
lesz. Délután visszatérünk a szállásra, és élvezzük az all inclusive szolgáltatásokat, a türkizkék Karib-
tengert. Este vacsora majd tánc show a hotel szabadtéri színpadán. 
Szállás: Memories Trinidad del Mar****, vagy hasonló, all inclusive ellátás 
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8. Nap: Trinidad – Cukormalmok Völgye – Santa Clara – Jibacoa (R/E/V) 
Reggeli, majd pedig irány Santa Clara. Útközben átszeljük a híres Cukormalmok völgyét, ahol régi 
cukornád ültetvényeket, királypálmák szegélyezte utakat láthatunk, e történelmi völgy szintén UNESCO 
Világörökségi helyszín. Megnézzük a szépséges Iznaga tornyot, amelyet eredetileg a cukornád-
ültetvényeken dolgozó rabszolgák megfigyelésére és irányítására állítottak, még 1750-ben. 7 emelet 
magas és 136 lépcsőfokon lehet feljutni a tetejére, de megéri a fáradtságot, hiszen odafentről az egész 
völgy a szemünk elé tárul, harangjai pedig, melyeket hajdanán a malom mindennapjainak részeként 
kongattak, még mindig sértetlenek. Ezt követően Santa Clarába érkezünk, amely Che Guevara végső 
nyughelye. A város minden részét áthatja a forradalom emléke, „hősi város” néven is emlegetik. 
Megtekintjük a Che Guevara emlékművet, a mauzóleumot és azt a múzeumot, amely nem mindennapi 
életének állít emléket. Tovább folytatjuk Santa Clara várostúránkat, megnézzük a forradalmárok által 
elfoglalt híres páncélvonatot is, amelyet megtámadtak a döntő ütközetben a kubai polgárháború során. 
Ebédünket a Santa Rosalia helyi étteremben fogyasztjuk, majd folytatjuk utunkat Jibacoa tengerparti 
szállásunk felé. Késő délután foglaljuk el szállásunkat, ahol ismét welcome koktéllal kedveskednek nekünk. 
A Memories Jibacoa all-inclusive hotel a festői hegyek és a lenyűgöző Arroyo Bermejo part közt 
helyezkedik el. Környéke rendelkezik a vidéki kuba valamennyi szépségével csakúgy, mint saját 
korallzátonyával néhány méterre a parttól, ahová igazán érdemes snorkeling, vagy búvárfelszereléssel 
ellátogatni. Úszómedence, snack bár, napozóteraszok, jacuzzi és edzőterem, ezek már csak hab a tortán. 
A tengerparti hotel Kuba egyik legszebb részén fekszik, kevésbé ismert és turisták által felkapott környék, 
mint például Varadero.  
Szállás: Memories Jibacoa****, all inclusive ellátás 
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9., 10. Nap: Memories Jibacoa tengerparti hotel (R/E/V) 
Pihenés, szabadprogram. Pihenés, szabadprogram. Élvezzük a hotel által nyújtott all inclusive 
szolgáltatásokat. Ételek és italok széles választéka, 5 bár, interkontinentális büfé, 3 étterem, kikapcsolódási 
(billiárd, bocca) és vizisport lehetőségek (snorkeling, kajakozás, vizibicikli), esti szórakozás (salsa est, night 
klub) vár bennünket. 
Szállás: Memories Jibacoa****, all inclusive ellátás 
 

 
11. Nap: Jibacoa - Havanna (R/-/-) 
Délelőtt szabadprogram, majd délután szállásunkat elhagyjuk, transzfer a havannai repülőtérre, hogy az 
esti járatunkkal elinduljunk hazafelé. 

 
12. Nap: Érkezés Bécsbe 
Érkezés Bécsbe madridi átszállás után az esti órákban. 
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*** 
 

Repülőjegyek irányára összesen, illetékekkel:  1.350 EUR/fő 
(Fejenként 1 db feladott poggyász 23 kg-ig) 
Földi szolgáltatások ára: 1.850 EUR/fő 
 
A földi szolgáltatások tartalmazzák: 
- 10 éjszaka szállás 4 és 3 csillagos hotelekben, kétágyas elhelyezéssel a programban leírtak szerint 
- all inclusive ellátás Trinidadban és Jibacoa-n, a többi napon teljes ellátás a programban leírtak szerint 
- privát transzferek légkondicionált busszal a programok során 
- angol nyelvű idegenvezető és magyar csoportvezető a programok során 
- belépőjegyek a programban felsorolt összes látnivalóra 
- kötelező Kuba turistakártya 25 EUR értékben 
 
Az ár nem tartalmazza: 
- BBP és/vagy stornó biztosítás 
- bécsi reptér transzfer díj 
- italfogyasztás (kivéve all inclusive hotelek) 
- borravaló a helyi idegenvezetőknek és gépkocsivezetőknek 
- egyágyas felár: 250 EUR 


